

- ¿Con qué imagen se queda de todo lo que vivió?

- Con la imagen de la afición. Chapeau para ellos. No se metieron con nadie. Que cada uno reivindique lo que quiera, pero que deje hacer las cosas en paz.

- ¿Cree que se ha asimilado de verdad lo que se logró?

- Costará. La etapa más importante de la Vuelta, tras 33 años de ausencia ante nuestra afición, y la ganamos nosotros. Creo que si las personas que nos apoyan son medianamente coherentes, tienen que echar el resto en este proyecto. Con o sin nosotros, pero este proyecto lleva 19 años, y habrá que empujar.

- ¿Falta ese apoyo, ese empujón al que se refiere?

- A día de hoy todavía no noto ese apoyo. Pienso que con el presupuesto que tenemos no podemos seguir. Ya se está viendo lo que pasa en el ciclismo. Todos los equipos se refuerzan, hay fusiones. El objetivo es tener equipos fuertes, con muchos puntos, y somos el de menor presupuesto. Que se dé cuenta la afición y los patrocinadores que tenemos que trabajar de otra forma y con más apoyo.

- Esta temporada los resultados son inmejorables, con etapas en las tres grandes.

- Muy pocos equipos han hecho lo que hemos hecho nosotros y hay

gente que no se quiere dar cuenta, pero hay que resaltar la filosofía nuestra, con gente de aquí o hecha aquí.

- ¿Y por qué considera que no se valora lo que hace el equipo?

- No se valora, porque no se mira la filosofía de este equipo. Tenemos tanto egoísmo que no se da el valor que tienen nuestras victorias. Hay un tema clarísimo, que es la envídia. Si se pusiera la gente a apoyarnos por todo lo que tenemos... La Fundación, el aula con clases de educación vial, una escuela de BTT, un equipo aficionado, el Orbea...

- Ese trabajo de cantera está dando frutos.

- Está funcionando todo de cine, pero no me dejan trabajar. No hay peor cuña que la de la propia madera. Hay muchos intereses, y no miran al ciclismo, sino a esos intereses. La cantera da unos frutos impresionantes, pero en cuanto crialmos uno, llegan los buitres del talonario y nos llevan a los corredores. El año pasado nos ocurrió, y este año nos vuelve a pasar.

- Pero es legítimo que los ciclistas acepten ofertas.

- No es legítimo. Samuel, Igor, Amets... Saben lo que hemos hecho por ellos y lo ponen en la balanza. No les pagan más, les dan otros premios que luego no aparecen. Aquí saben que cobran. Samuel tiene ofertas encima de la mesa para irse ya mismo con los puntos que tiene, pero no quieren pagar la cláusula, y nosotros tampoco queremos que lo hagan, porque si se marcha, nos quedamos fuera de la UCI.

- ¿O sea, el reglamento favorece a los ricos?

- La UCI favorece a los equipos con dinero. Quieren que se queden 12 equipos, y nosotros a correr una segunda división. Molestamos. Que tú, con un sueldo de 150.000 pesetas de las de antes, le demuestres a uno de medio millón que siendo profesional lo sacas adelante y tienes resultados, molesta.

- De momento, y a la espera de cerrar la temporada, ¿qué nota pone al equipo en 2011?

- Un nueve y medio. Yo sí que pongo en la balanza todo lo que he dicho, todo lo que ha hecho el equipo. Todos tienen su sitio, pero más especial que nadie es Igor González de Galdeano. Es el que ha conseguido hacer funcionar esto en equipo, se ha aprendido a trabajar como colectivo y el proyecto va sobre ruedas, pero hace falta que nos entiendan y que llegue el apoyo económico.

## «¿Es cierto lo que estoy viviendo?»



Antón, rodeado de aficionados en Botica Vieja. :: TELEPRESS



El de Galdakao, con las páginas de EL CORREO donde se refleja su victoria. :: LUIS ÁNGEL GÓMEZ

Igor Antón recuerda el día después las emociones vividas durante y después de su victoria en la Gran Vía bilbaína

:: I. B.

**BILBAO.** La tranquilidad reinaba ayer por la mañana en el hotel Erreka Güeñes, donde el Euskaltel Euskadi se encontraba alojado, a la espera de afrontar la etapa con destino a Vitoria. Los componentes del equipo celebraron por la noche la victoria de Igor Antón, que tras las emociones vividas, aparece con gesto tranquilo en el restaurante. Pese a su pose relajada, el brillo de sus ojos no oculta que la emoción por todo lo vivido

en Bilbao permanece. Así lo reconoce mientras ojea EL CORREO y ve las fotos de su triunfo. «Me pregunto si es cierto lo que estoy viviendo», admitió ya en Bilbao el ciclista de Galdakao con una sonrisa en el rostro, mientras recuerda las imágenes que vivió, con sus amigos y su familia en El Vivero, y miles y miles de personas aclamándole en la Gran Vía.

Tras una Vuelta que arrancó con el paso cambiado, ayer en el Euskaltel Euskadi reinaba la tranquilidad,

la satisfacción del trabajo bien hecho. Tardó en llegar el éxito en esta ronda, pero lo hizo en el mejor momento. Gorka Gerrikagoitia, director del equipo, así lo reconoció antes de emprender el viaje hacia la explanada de Botica Vieja, punto de salida de la etapa de ayer. «Fue sensacional lo que conseguimos, es que es el mejor triunfo de este equipo, ganar en Bilbao, el día del retorno de la Vuelta tras tanto tiempo, es algo increíble», ratificó.

La tranquilidad que se vivía en el hotel se transformó en cuanto el autobús del Euskaltel Euskadi llegó poco después a Bilbao. Los miles de aficionados que acudieron a ver la salida querían estar cerca del ganador del viernes, un Igor Antón que seguía en estado de felicidad cuando se bajó para atender las demandas de todos aquellos que querían hacerse una foto con él, con el protagonista del Euskaltel.



**nevir** te mereces un león

te mereces lo mejor para tu cocina...

NVR-6021 MDMSG Microondas-grill de 20 litros con display digital de acero Inoxidable (también disponible sin grill)

NVR-6018 MDGSF Microondas-grill de 20 litros con display digital y marco de encastre Integrado de acero Inoxidable

NVR-6019 MDGST Microondas-grill de 20 litros con control táctil y marco de encastre Integrado de acero Inoxidable

[www.nevir.es](http://www.nevir.es)